	
1. Կարդա՛ թվերը և շարունակի՛ր ըստ օրինակի:
1000  = 1000
2000  =  1000 + 1000  = 2 հազարյակ
3000 =1000+1000+1000=3000
4000=1000+1000+1000+1000=4000
5000=1000+1000+1000+1000+1000=5000
6000=1000+1000+1000+1000+1000+1000=6000
7000=1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000=7000
8000=1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000=8000
9000=1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000=9000
10 000=1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000+1000=10 000

2. Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը։
1000 + 1000 =2000
2000 + 1000 + 3000 =6000
4000 + 1000 + 3000 =8000 
6000 – 2000 – 1000 =3000
9000 – 3000 – 1000 =5000
5000 – 2000 – 3000 = 0

3. Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
245 + 489 – 394 = 340
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354 + (789 – 428) = 
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1000 – (255 + 745 ) = 
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245 + (1000 – 195) = 
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4. Թվերը դասավորի՛ր աճման կարգով:
Ա․ 4510, 4150, 4015, 4105,4501, 4510 
4015,4105,4150,4501,4510,
Բ․ 5670, 5067, 5607, 5760, 5706, 5076
5067,5076,5607,5670,5706,

5. Թվերը ներկայացրո՛ւ կարգային գումարելիների գումարի տեսքով:
2457 = 2000 + 400 + 50 + 7
5674 =5000+600+70+4
6987 =6000+900+80+7
1247=1000+200+40+7
3400 =3000+400+00+0
3250=3000+200+50+0
3402=3000+400+00+2
1087=1000+000+80+7
6004=6000+000+00+4


6. Լուծի՛ր խնդիրները:
Ա․ Մարիան  ուներ 1000 դրամ, նա իր գումարի կեսը տվեց  քույրիկին, և քույրիկն  ունեցավ 1500 դրամ: Սկզբում քույրիկը որքա՞ն գումար ուներ:
Լուծում  1000/2=500  1500-500=1000
Պատ․՝1000


Բ․Տաիսիան  ուներ 3400 դրամ, նա 400 դրամով մատիտներ գնեց, իսկ 1000 դրամով՝ ջրաներկ: Որքա՞ն գումար մնաց Տաիսիայի  մոտ:
Լուծում 3400-400=3000  3000-1000=2000
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